

Какой отель выбрать: классификация мест отдыха

Если вы решили заказать тур по России или за границу от компании «ТуристЪ», то следует заранее ознакомиться с местом, в котором вы остановитесь. На качество обслуживания и условия указывает количество звезд отеля, гостевого дома. Зная все о звездности места отдыха, вы сможете ориентировочно понять, какая мебель, техника будет представлена в номере, будет ли там ванная комната и т.д.

Единственное «но» - количество звезд не всегда соответствует качеству сервиса. Порой пятизвездочные отели не стоят и трех заветных звездочек, а бюджетные варианты поражают своей роскошью и комфортом. Вы всегда можете обратиться к специалистам нашего турагентства, чтобы уточнить все вопросы, касающиеся условий проживания. А сейчас мы поговорим о традиционной классификации отелей по звездам!

Отличия «звездных» гостиниц

1-звездочные отели – не самые распространенные варианты. В таких местах стандартные двухместные номера представлены комнатками площадью до 10 м². Помимо кровати, здесь можно увидеть умывальник, зеркало, стул, шкафчик, вешалку, четыре полотенца на двоих человек. Убираются в номерах каждый день. Банные принадлежности меняются раз в 3-4 дня, а постельное белье – всего раз в неделю. Санузел и душ при этом будет совместный, как в коммуналке, на один этаж приходится две ванные комнаты.

2-звездочные отели – мало чем отличаются от своих «предшественников». Здесь несколько улучшены показатели комфортности. Например, белье меняется раз в 6 дней. Ванная и туалет зачастую находятся в вашем номере. Такие гостиницы предлагают питание, трансферы и прочие услуги.

3-звездочные гостиницы – в вашем номере обязательно будет санузел. Комнатки более просторные (около 10-12 м²). В трехзвездочном номере вы обнаружите кондиционер, фен, банные бесплатные принадлежности, телевизор, холодильник, чайник и прочие «плюшки». Полотенца вам будут менять ежедневно, постельное белье – 1 раз в двое суток. На территории отеля с тремя звездами может быть своя парковка, бассейн, зона для барбекю, ресторан либо столовая.

4-звездочные отели – мало чем отличаются от трехзвездочных мест отдыха. Площадь двухместного номера будет превышать 13 м². В своем жилище дополнительно вы обнаружите сейф, мини-бар, систему кондиционирования, фен, телефон для связи с рецепцией, маленькие шампуни, мыла и т.д. Все предметы личной гигиены меняются ежедневно. На территории комплекса зачастую имеются конференц-залы, спортивные залы, салоны красоты, спа и т.д.

Что касается пятизвездочных отелей, то здесь все аналогично 4-звездочным гостиницам с поправкой на более качественный сервис, просторные номера. Тут можно снять обычный номер или целые апартаменты.

Какими бывают отели относительно береговой линии

Также у нас вы можете заказать тур по России или за границу, выбрав подходящий отель по близости к морскому побережью. Классифицируются они следующим образом: 1 линия – у берега моря, 2 – гостиницы, на территории которых находится один отель, разделяющий место отдыха от

морского побережья, 3 – городские отели, отдаленные от пляжа, поэтому туристам приходится подъезжать туда на автобусе или идти определенное время пешком.